

## **Március az óvodában**

Mozgalmas, eseményekkel teli hónapot hagytunk magunk mögött az óvodában.

A tavasz beköszöntével hirdettük meg a bölcsődei beiratkozást, melyre érkeztek is szép sorban szüleikkel a bölcsis apróságok. A Kömlödi Gézengúz Napköziotthonos Óvoda és Kiscsibe Mini Bölcsőde kortól függően 7 vagy 8 kisgyermeket tud majd fogadni szép, új bölcsődei intézményegységében. A kömlödi szülők korábbi munkába visszatérésének elősegítése volt az elsődleges célja a fenntartó önkormányzatnak, mely immár a település folyamatos fejlődésének egy újabb bizonyítéka is lett.

Időbeli sorrendet követve a március 15-i nemzeti ünnepre való készülődés óvodai eseményei következnek. Minden évben nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy nemzeti ünnepünket méltó módon, a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelően ünnepeljük meg. Katonás dalokat hallgattunk, énekeltünk, verseket tanultunk, meséket hallgattunk, meneteltünk, nemzeti színű zászlókat, kokárdát, különféle dekorációkat készítettünk. Kísérteltünk a falusi emlékműhöz és verseink elmondását követően elhelyeztük a gyerekekkel az ünnepi megemlékezésre készített piros-fehér-zöld színű díszünket.

Március 22-én ünnepélyes keretek között átadásra került a Mini Bölcsőde. A hivatalos megnyitót követően egy kis vendéglátást rendeztünk a résztvevő vendégeinknek, szendvics falatkákkal, pogácsával, házi süteményekkel, kávéval, üdítővel. Ezúton is köszönjük a finom házi sütemények felajánlását a leendő bölcsődés kisgyermek szüleinek! Minden vendég megtekinthette a már berendezett bölcsődét, hangulatos beszélgetéssel telt a délután.

Március 22-én még egy jelentős eseményt tartunk számon, mégpedig a Víz Világnapját. Az ENSZ 1993-ban jelölte ki ezt a napot a Víz Világnapja dátumaként, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet a víz fontosságára. A Víz Világnapja kapcsán az óvodában az a célunk, hogy már kisgyermekkorban kialakítsuk azokat a szokásokat, ismereteket, amelyek birtokában a gyerekek tudatosan viszonyulnak majd a víz használatához és óvják a természetben található vizeket. Mindkét csoportban gyönyörű kézműves alkotások születtek e tárgykorban, ezen kívül ismeretterjesztő videókat is néztek a gyerekek. A nagycsoportosok a záportározóhoz elszétálva vették szemügyre az ébredező természet vízparti élővilágát.

Idén korábban, március végére esett a húsvét, így ebben a hónapban ünnepeltük ezt az ünnepet is. Mivel az iskolai tavaszi szünet miatt óvodánk létszáma is lecsökkent a szünet idejére, ezért a szünetet megelőző napon ünnepeltük a húsvétot. Persze ezt a jeles napot is lázas munka, készülődés előzte meg. Szébbnél szebb alkotások, húsvéti tojások, nyuszikák kerültek ki a gyerekek szorgos kezei alól, vidám nyuszis versek, dalok töltötték be az óvoda falait. Természetesen a húsvéti tojásfestés sem maradhatott el, melyeket a tó melletti dombról gurítottak le a gyerekek. Előtte közösen nyuszis játékokat játszottunk és elénekeltük a tanult dalokat, elmondtuk a húsvéti verseket. Mire visszatértünk az óvodába, a nyuszi elrejtette az ajándékát és elpotyogtatta a tojásait is. Örömmel szedték össze a gyerekek, az ajándékát pedig délután minden kisgyerek hazavitte.

Gézengúz Óvoda